

改善城市环境 打造舒适家园

如意湖办事处

维护公共设施 清洁院区环境

本报讯 为切实加强对辖区公共设施的安全管控,有效防范各类安全事故发生,给居民营造一个安全、稳定的生活环境,3月7日,如意湖办事处绿城百合社区开展院区公共设施安全排查活动。

本次检查主要对院区内是否存在缺失、塌陷、松动、突起的窨井盖,配电箱是否规范使用和健身器材有无松动等情况进行了全面摸底排查。对排查中发现的不合格井盖、配电箱线路不规范、健身器材松动等问题,社区工作人员现场拍照留存,注明地点设立警示标识,提醒居民注意躲避,同时联系物业安排人员进行维修。在做好安全隐患排查工作的同时,工作人员还不忘美化院区环境,只见他们带着清洁工具对院区内的公共设施设备进行全面打扫,将院区内公共区域的椅子擦拭干净。

接下来,办事处各社区将持续做好对公共设施的安全隐患排查工作,切实



将安全隐患消灭在萌芽状态,保障辖区居民的生命安全。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

商都路办事处

开展“全城清洁”行动

本报讯 为营造整洁卫生、文明有序、和谐温馨的人居环境,近日,商都路办事处组织开展“全城清洁”行动,辖区公共单位、沿街商户、社区志愿者组成志愿服务小队,纷纷参与到环境卫生大清扫活动中来,为美化家园、文明创建贡献自己的力量。

办事处发动志愿服务小队多点位同步开展清洁行动,大家严格按照文明城市有关标准,对市容市貌进行清理整治,主要对路面落叶、散点垃圾、道牙边泥土、道路两侧杂草枯枝以及张贴喷涂

的小广告进行清扫和清理;对卫生死角、烟头纸屑、乱贴乱画等进行地毯式清理;学校师生共同参与打扫教室、操场等卫生;沿街门店商户打扫门前屋内地面、擦拭门店窗户、清除店外小广告,将路边乱停乱放的非机动车有序摆放至指定停车区域。

下一步,办事处将深入开展“全城清洁”行动,突出清理死角盲区重点,由“清脏”向“治乱”拓展,将清洁常态化、整治有效化,不断改善城市环境。

记者 王阳 通讯员 周俊华

祭城路街道办事处

美化环境 志愿先行



本报讯 3月是“雷锋月”,为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分展现辖区党员志愿者风采,推动社区志愿服务深入开展,3月3日上午,祭城路街道办事处正光街社区党支部组织开展“美化环境 志愿先行”学雷锋志愿服务活动,来自辖区公共单位的200多名党员志愿者参与其中,重点对辖区农业南路上的隔离护栏进行擦洗,摆放正光北街与农业南路的乱停放非机动车,同时对熊耳河沿岸绿地、河面进行巡逻,清扫熊耳河周边垃圾。

志愿者们身穿红马甲、头戴小红帽,带着扫把、垃圾袋、水桶、抹布等清洁工具,兵分三路全力以赴开始了清洁清扫

工作。其间,一、二网格单位的志愿者自觉一字排开,拿起抹布认真清除护栏、广告牌和公共座椅上面的灰尘和污渍,清理乱贴乱画,不留下一处死角;三网格单位志愿者沿着熊耳河进行了全面排查和清理,党员们手提垃圾袋,弯腰捡拾河岸人行道与周边草坪中的树枝及白色垃圾,并打捞河面的漂浮物,干得热火朝天。同时,四网格单位志愿者相互协作,将占压盲道、倒地的共享单车推到指定区域,并在间歇时向过往居民宣传讲解了法律、环保、健康等方面的知识,得到了居民的点赞和欢迎。

记者 王阳
通讯员 秦颖贞 文/图

豫兴路办事处

持续开展餐饮油烟治理

本报讯 为深入贯彻落实市、区关于大气污染防治的决策部署,统筹推进餐饮行业油烟治理工作,近日,豫兴路办事处开展餐饮油烟治理专项行动。

办事处对辖区餐饮服务行业开展拉网式排查,做到动态调整、不遗不漏,统计了现有餐饮商户情况,及时更新了底数台账,并充分利用微信业主群、日常巡查等方式,督促辖区内餐饮门店建立油烟治理档案;根据摸排情况对餐饮单位是否安装油烟净化设施分类进行台账式管理,对于不合格的,要求餐饮负责人进行整改,多次检查不通过的,

将对其停业整顿。

办事处工作人员通过进店宣讲、发放宣传资料、悬挂宣传条幅等方式,向餐饮门店负责人讲解了餐饮油烟治理的意义,确保做好环保、干净的工作要求。

本次排查辖区有色地质家园、馨苑社区餐饮商户共计52家,发放宣传资料120余份,宣传教育群众180余人。下一步,豫兴路办事处将持续组织动员开展餐饮油烟治理,引导群众将环保责任转变为自觉行为,为改善空气质量贡献力量。

记者 王阳 通讯员 丁冬

龙源路办事处

持续整治道路交通秩序

本报讯 为强化车辆交通违法治理工作,龙源路办事处开展道路交通安全专项整治行动,加大对辖区重点车辆的整治力度,全面净化道路交通秩序。3月4日,龙源路办事处开展道路交通秩序整治工作,严治交通违法行为,严格规范道路交通秩序,全力优化辖区道路交通环境。

此次行动采取教育引导和集中整治相结合的方式,办事处工作人员积极引导正在停车的车主自觉规范停放车辆,对违规停放的机动车张贴机动车乱停乱放集中整治告知书,对非机动车、共享单车车主进行劝阻,让其停放到规范区域,规范停车秩序。在辖区内开展清除小广告行动,铲除地面小广告、粉刷墙体小广告、清理粘贴的各式小广告,进而规范交通秩序,提高大家遵守交通法律法规和保护辖区市容市貌环境的意识。

下一步,龙源路办事处将持续加大交通秩序整治工作力度,坚持宣传教育



与常态整治相结合的原则,规范和改善道路通行秩序,严查严治各类交通违法行为,并倡导社会各方共同努力创造平安畅通交通环境,保障道路交通安全、有序、畅通、文明、和谐。

记者 王阳 通讯员 傅俊豪 文/图

金光路办事处

开展垃圾分类宣传



本报讯 为增强辖区群众对垃圾分类知识的了解,倡导绿色生活、健康环保的生活方式,近日,金光路办事处结合“新时代文明实践推动周”活动,在辖区开展《河南省城市生活垃圾分类管理办法》实施主题宣传活动。

活动中,志愿者向来往居民发放宣传资料,详细讲解垃圾分类知识,指导群众分辨哪些是可回收垃圾、哪些是有害垃圾等,并向大家阐明垃圾分类的重大意义,倡导大家从日常生活入手,从小事做起,争当垃圾分类的倡导者、参与者,有效处理生活垃圾。宣传活动结

束后,党员干部和志愿者纷纷拿起工具行动起来,捡拾路面及绿化带垃圾,以实际行动践行“美化环境从我做起”实践活动,大家手拿垃圾袋、夹子,沿途认真地捡拾被人丢弃的碎纸屑、塑料袋、生活垃圾、烟头等,以实际行动关注环保、热爱家园,提高文明意识,不乱扔垃圾。

活动的开展宣传了垃圾分类知识,改善了社区环境,也让广大居民意识到环境保护的重要性,自觉地维护公共卫生,共同爱护我们美好的家园。

记者 王阳 通讯员 张慧玲 文/图